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Curs Trimestre Núm. UD Professor/a Durada 

 2n d’ESO  2n   2.2.4    4 sessions  

Àmbit i matèria o matèries Títol de la unitat didàctica 

  Llengua àrab  Com es va a…? 

Competències bàsiques i  
transversals 

Objectius d’aprenentatge Continguts Criteris i instruments d’avaluació 

● Competència 1. 
Comprendre textos orals 
breus i senzills de tipologia 
diversa, adaptats de la vida 
quotidiana, de l’àmbit 
escolar i dels mitjans de 
comunicació. 

● Competència 2. Planificar i 
produir textos orals breus i 
senzills de tipologia diversa 
referents a la vida 
quotidiana i a l’àmbit 
escolar. 

● Competència 3. Emprar 
estratègies d’interacció oral 
d’acord amb la situació 
comunicativa per iniciar, 
mantenir i acabar el 
discurs. 

● Formar oracions 

● Descriure una ciutat 

● Donar informació i indicacions 
bàsiques 

● Moure’s per la ciutat 

 

 

 

 

 

● La declinació: els elements de 
les oracions 

● L’imperatiu 

 

 

 

 

 

 

 

1 Formar i identificar de manera correcta els 
elements que conformen una oració. 

2 Descriure una ciutat de manera bàsica. 

3 Indicar com arribar a un lloc amb 
indicacions de manera bàsica.  

4 Preguntar com s’arriba o on està un lloc 
de manera entenedora. 

5 Buscar informació adient sobre aspectes 
de la cultura àrab i islàmica. 

 

INSTRUMENTS D’AVALUACIÓ 

Carpeta virtual en paper 

Carpeta virtual digital 

1 



 

● Competència 4. Aplicar 
estratègies de comprensió 
per obtenir informació i 
interpretar el contingut de 
textos escrits d’estructura 
clara de la vida quotidiana, 
dels mitjans de 
comunicació i de l’àmbit 
escolar. 

● Competència 6. 
Reconèixer i valorar els 
elements culturals, històrics  
i socials per comprendre la 
situació comunicativa i 
actuar adequadament. 

Full d’avaluació del/ la docent d'activitats de 

presentació oral 

https://docs.google.com/document/d/1JN_euTJ
LR-dsxGHrLTj2l22wWiT-
_qlZhgLGumDW3vU/edit?usp=sharing   

Full de covaluació de l’alumnat de les activitats 

de presentació oral 

https://docs.google.com/document/d/1hqL9xsn
XtsAIu75OUKRLpXcmSbJmQXBBQGWeHB68
JeM/edit?usp=sharing  

Full d’autovaluació de l’alumnat de les activitats 

de presentació oral 

https://docs.google.com/document/d/1J0_IRN4
EbWhQpAX1jMFynn4VXw6etA3NSVYmFHicp
sg/edit?usp=sharing  

Full d’autoavaluació pels / les alumnes sobre la 

unitat 

https://docs.google.com/document/d/11GW3pv
6_jkB8GjO3h408lXDDKBjQda-
GgLna_RlpAjg/edit?usp=sharing  
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Curs Trimestre Núm. UD Professor/a Durada 

 2n d’ESO  2n   2.2.4   4 sessions 

Àmbit i matèria o matèries Títol de la unitat didàctica 

  Llengua àrab  Com es va a…? 

Activitats d’ensenyament i aprenentatge Recursos Agrupament Temps 

Inicial 
● El/ la docent ofereix el text de lectura i les preguntes de Veritat/ 

Fals per tal de repassar els continguts d’altres unitats. Un cop 
es corregeixen les respostes, el/la docent cal que expliqui 
alguns conceptes que no hagin sortit abans,. 

 
● Fitxa “CE-La meva ciutat”. Recurs 1: 

https://docs.google.com/document/d/1OeW3UhfiYx7T
Fsi1hQLPnXNw-
B6xT0saDE4JquflKLs/edit?usp=sharing  
 

 

Individual 

 

Desenvolupament 1 
 

● El/ la docent demana als alumnes que en parelles formin 
oracions amb les paraules que hi ha a la primera diapositiva de 
la presentació. Un cop les han fetes, es corregeixen en grup. A 
continuació, el la docent explica les declinacions amb la resta 
de diapositives de la presentació. 

 
 

● Fitxa “Declinacions”. Recurs 2: 
https://docs.google.com/presentation/d/1MTMV76-
Vu9rqxuu1CGaAttRYenttdqAXqJkW3Iqx8OI/edit?usp
=sharin     

 

 

Parelles / Grup 
classe 

 

● Després, els alumnes recuperen les seves frases i les declinen. 
Es corregeix en grup, contestant les preguntes i dubtes que 
puguin sorgir.   

 
Parelles / Grup 
classe 

 

● Els alumnes, de manera individual, i amb llapis de colors 
practiquen el que han après de la presentació. Un cop fet, en 
parelles, comenten els seus dubtes i es corregeixen entre ells. 

● Fitxa “Pràctica de declinacions”. Recurs 3: 
https://docs.google.com/document/d/11Pd50MKXvdz
Ru78cqB4JVgJI8tdB7lrlBPiXM_JQnpQ/edit?usp=shar
ing 

 

Individual / 
Parelles 

 

Desenvolupament 2 

● El/ la docent situa els/ les alumnes en parelles i reparteix la 
fitxa. es tracta de completar el vocabulari sobre les indicacions, 
tot utilitzant les preguntes que hi tenen i completant els forats. 
Un cop hagin acabat l’activitat, es fa una reflexió sobre què 

 
● Fitxa “EO-Indicacions”. Recurs 4: 

https://docs.google.com/document/d/1bqfnWp5Y_SE
XC7tCr1tFU4q7bP0fvZqr84NEEyqqhAY/edit?usp=sh
aring   
 

 

Individual / 
Parelles 
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significa cadascun dels senyals i les expressions.  

● Els alumnes anoten el vocabulari a la seva carpeta virtual tant 
en paper com digital tant de manera escrita com de manera 
oral. 

 
Individual  

Activitat 1 
● El/ la docent reparteix la fitxa, i de manera individual, els/les 

alumnes relacionen els textos de les indicacions i les imatges 
corresponents. Es corregeix en grup. 

 
  

 
 

● Fitxa “CE-Indicacions”. Recurs 5: 
https://docs.google.com/document/d/1l5AkUmzQBrNq
GlKw7-
Y_Z7RF2Y2GTaZN0DLbOMSrGcs/edit?usp=sharing  

 

 

Individual / 
Grup classe 

 

● Si el/la docent ho creu convenient, es pot preguntar com anar a 
diversos llocs que estiguin a prop del centre. 

 
Grup classe  

Activitat 2 
● El / la docent reparteix els/ les alumnes en parelles i explica 

que estan perduts/des i han de demanar al seus companys 
com anar als llocs des del lloc on es troben i que apareixen a la 
fitxa. Les parelles es van indicant de manera alterna. 

 
● Presentació “Estic perdut/da”. Recurs 06: 

https://docs.google.com/document/d/1ZGAQUCsrymY
KnSib2Pa2fnA1o1hQ3n1rltgtjCPWjy0/edit?usp=sharin
g  

Parelles  

Desenvolupament 3 
● El / la docent demana algunes indicacions que han sortit en 

activitats anteriors i que corresponen a verbs en imperatiu. Les 
apunta a la pissarra i demana si poden extreure’n cap regla per 
formar l’imperatiu dels verbs. 

● A continuació, el/ la docent reparteix la fitxa de l’imperatiu i va 
demanant que llegeixen els diferents exemples. El/ la docent 
es pot ajudar del recurs 7. 

 
● Fitxa “Imperatiu”. Recurs 07:  

https://docs.google.com/document/d/1c2JOReqCMd
20jcMSf564Hje58ZBxYjv1g1yip2NhZyg/edit?usp=sh
aring  

● Enllaç del conjugador de verbs. Recurs 08:  
https://conjugador.reverso.net/conjugacion-
arabe.htm  

 

  

● Els/ les alumnes fan les dues activitats següents de la fitxa i es 
corregeix en grup classe. Es comprova que no queden dubtes 
en la formació de l’imperatiu. 

 
  

Activitat 1 
● El / la docent reparteix la fitxa i demana que numerin les 

imatges segons vagin sentint les ordres. Es corregeix en grup. 

 
● Fitxa “CO-Imperatius” Recurs 09: 

https://docs.google.com/document/d/1Fm8kqz4D0C
S93jHS3bZDhIR2kJEGs5a42ljvJpYYsjI/edit?usp=sh
aring  

● Audio “CO-Imperatius”. Recurs 10: 
https://drive.google.com/file/d/1OLncGfIq6roBi3YhE

Individual / 
Grup classe 
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vt0ePJpq3Sw6pXS/view?usp=sharing   

● A continuació, els / les alumnes tornen a escoltar les ordres 
tantes vegades com calgui i escriuen el que han sentit. 

 
Individual  

Activitat 2 
● Si el /la docent demana als alumnes que es col·loquin en 

rotllana i que vagin donant ordres als seus companys de 
manera alterna: Pere, obre la porta; Maria seu al costat del 
Roger, Joana, surt de classe, etc. 

 
Grup classe  

Síntesi 1 
● El/la docent mostra la presentació i fa grups de 3 ó 4 persones 

(o deixa que l’alumnat ho faci) i els proposa les preguntes i 
se’ls demana que busquin la informació i després la presentin a 
la resta de la classe. 
 

 
● Presentació “La Península aràbiga”. Recurs 11: 

https://docs.google.com/presentation/d/1Knse1b4ReQ
zV3bpGuflwMLs1JpYhfbjN4dtMc0NwV5g/edit?usp=s
haring  

Grups de 3 ó 4  

● El/ la docent avalua les presentacions. 

 

● Full d’avaluació de les presentacions pel / la docent. 
Recurs 12: 
https://docs.google.com/document/d/1JN_euTJLR-
dsxGHrLTj2l22wWiT-
_qlZhgLGumDW3vU/edit?usp=sharing   

 

  

● Es demana als alumnes que realitzin una coavaluació dels 
companys i una autoavaluació sobre l’activitat anterior. 

● Full de coavaluació. Recurs 13: 
https://docs.google.com/document/d/1hqL9xsnXtsAIu
75OUKRLpXcmSbJmQXBBQGWeHB68JeM/edit?usp
=sharing  

● Full d'autoavaluació. Recurs 14: 
https://docs.google.com/document/d/1J0_IRN4EbWh
QpAX1jMFynn4VXw6etA3NSVYmFHicpsg/edit?usp=
sharing    

Individual 

 

 

Individual 

 

Síntesi 2 
● Activitat d’autoavaluació. 

L’alumnat, de manera individual, s’autoavalua sobre la unitat.  

 
● Full d’autoavaluació de la unitat. Recurs 15: 

https://docs.google.com/document/d/11GW3pv6_jkB8
GjO3h408lXDDKBjQda-
GgLna_RlpAjg/edit?usp=sharing     

Individual  
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: � النصّ التا��
  اقرأ / اقر��

 Llegeix el text següent: 

ة ولا � كب�� � مدينة ق���ة من ال�حر. ل�ست مدين��
� �سكن ��   أنا اس�� ل�� وأنا وعائل��

� وسط
ة ول�نّها قد�مة. أنا أسكن ��   صغ��

  المدينة قرب الجامعة والط��ق إ� الميناء.

� شارع ط��ل و�وجَدُ كث�� من
�� �   بي��

� �جدان ما ي�حثان عنه ت وأّ�� وأ��
ّ

  المَح�

� شار�� يوجد مطعم ومق� أ�ضا.
  دائما. ��

ي � ونحن نذهب إل�ه ل�ش��   السوق قرب بي��

� الأسب�ع. السوق كب�� وجم�ل جدّا.
�� �   يوم��ْ

ا ول�ن أنا لا أحبّ   نحن نحبّ الفوا�ه كث��

�ّ�ات والحل�ّ�ات ول�ن
�
. أفضّل السك   الخ��

  آ�لها قل�لا.

� كث�� من الأش�اء لل��ارة. أنا أحبّ الم�ح � مدين��
��  

. ّ �   ح�ث نذهب مع المدرسة والمتحف الوط��

� مدينة قد�مة وفيها آثار قد�مة وجم�لة   مدين��

� المدينة كث�� من الناس والسّ�ارات
  جدّا. ��

  وال�اصات ولا أحبّ الضجيج�

 Imatges de Pixabay 



� حسب النصّ:   أجب / أجي��

 Contesta segons el text: 

  المدينة ع� نهر.  ) 1 

ة جدّا.  ) 2    المدينة صغ��

� وسط المدينة.  ) 3 
  �� �سكن ��

ة.  ) 4  ت كث��
ّ

� شارعها مطعم ومح�
��  

� س��رماركت.  ) 5 
ي العائلة ��   �ش��

  السوق �ع�د عن ب�تها.  ) 6 

 7 (  .   ل�� لا تفضّل الحل�ّ�ات ع� الخ��

  ل�� تحبّ آثار المدينة.  ) 8 

� المدينة آثار حديثة.  ) 9 
��  

  �� لا تحبّ ضجيج السّ�ارات والناس.  ) 10 

 Imatges de Pixabay 



 الإعراب

Imatges de Pixabay



البِنت

بِجانِبِ

یَذْھَبُ

إلى

في

المَرْأة باب

المَطْعَم لَیْسَتْ

جُل الرَّ

مَعَ

فنُْدُق

الكَبیر

تُسافِرُ

تَأكُْلُ

و

یَكْتُبُ ولَكِنْ

یَقْرَأُ

بِـكِتاب

قَلَم حاجة

عَلى

فْتَر الدَّ

طُلاّب

العَرَبِیّة

الغرفة



تَدْرُسُ البِنْت العَرَبِیّة في المَدْرَسة



تَدْرُسُ البِنْت العَرَبِیّة في المَدْرَسة



یَقْرَأُ الوَلَد كتابـا في حَدیقة



یَقْرَأُ الوَلَد كتابـا  في حَدیقة



لَیْسَ الأسْتاذ مِصْرِیّــــ 



 لَیْسَ الأسْتاذ مِصْرِیّــــ



في البَیْت غُرْفة كَبیرة



في البَیْت غُرْفة كَبیرة



یُدْرُسُ طالبِ العرَبیّة كَثیر



یُدْرُسُ طالبِ العرَبیّة كَثیرا



  ا����اب

� � � �لّ عنا�ها وأعرب� أعر��
� الجمل ولوّن / لوّ��

  لاحظ / لاح��

 Observa les oracions, pinta tots els elements i declina! 

ا  *  ً�  *  َ�  ٌ�  *  ُ� ��  �ِ  *  �ٍ  
ة  المَدْرَسة  هَذِەِ  ) 1  ب��

�
�  ال�

  القَد�مة  المَدينة  وَسْط  ��

ْ�سَتْ  ) 2 
�
�  عَ�  ل   مَفْتوحة  نافِذة  ال�اب  َ�م��

عْمَلُ  ) 3 
َ
ّ�ة  المُهَنْدِسة  ت �  السّور�

تَب  ��
�
  المَصْنَع  مَ�

حِبُّ  ) 4 
�
نْ  أ

�
لَ  أ

�
ث��  الشّوكولاتة  آ�

�
  ك

لّ  ) 5 
�
هَبُ  يَوْم  �

ْ
ذ

َ
  ِ�ال�اص  المَدْرَسة  إ�  ن

خْتــها  ) 6 
�
لُ  أ فَضِّ   القَهْوة  ع�  الشّاي  تُ

د  صَديق  َ�سْتَمِعُ  ) 7 
�
�  العََ�ِ�ّ�ة  الموس���  الوَل

تــهِ  ��
َ
رْف

ُ
  غ

ْ�سَ  ) 8 
�
ص��  ولا  طَ��ل  اِبْنــهُما  ل

َ
  ق



  الإرشادات

  طالب - أ

قولُ ِ�العََ�ِ�ّ�ةِ ..؟ / ما مَعْ�� ..؟
َ
ْ�فَ ن

�
  ك

- �
  دُرْ / دوري إ� الَ�سار - ساحة - اِمْش� / اِمْ��

ق َ ع - مُفْ��َ   شار�ع ج شَوار�
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  الإرشادات

  طالب - ب

قولُ ِ�العََ�ِ�ّ�ةِ ..؟ / ما مَعْ�� ..؟
َ
ْ�فَ ن

�
  ك

طَ�� -
ْ
طَعْ / اِق

ْ
� - اِق   عَ� الطول - دُرْ / دوري إ� الَ�م��

ضْواء
َ
� - الأ

  قِفْ / قِ��

 Imatges de www.pngegg.com 



� �لّ نصّ واخ�� / اختاري خ��طته:
  اقرأ / اقر��

 Llegeix cada text i tria el seu mapa: 
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  طالب(ة) - أ: ك�ف أذهب من .. إ� .. ؟

  المس�ش�� - المق�  ●
  الس��رماركت - الص�دل�ة  ●

  المق� - الس��رماركت  ●
  الص�دل�ة - البنك  ●
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  طالب(ة) - ب: ك�ف أذهب من .. إ� .. ؟

  المطعم - البنك  ●
●  ّ �

  المس�ش�� - النادي ال��ا��
  البنك - المس�ش��  ●
ّ - المكت�ة  ● �

  النادي ال��ا��
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  الأمر

� �
  لاحِظ / لاحِ��

 Observa! 

�ّ  أنتم  أنتما  أنتِ  أنتَ   أن��

هَبُ
ْ

هَبَ َ�ذ
َ
بْ  ذ َ ْ �  اِ�� �� َ ْ �ا  اِ�� َ ْ �وا  اِ�� َ ْ ْ�نَ  اِ�� َ ْ   اِ��

�ّ  أنتم  أنتما  أنتِ  أنتَ   أن��

سَ َ�جْلِسُ
�
  اِجْلِسْنَ  اِجْلِسوا  اِجْلِسا  اِجْلِ��  اِجْلِسْ  جَل

�ّ  أنتم  أنتما  أنتِ  أنتَ   أن��

تُبُ
�
تَبَ َ��

�
تُبْ  ك

�
� �  ا� تُ��

�
� تُ�ا  ا�

�
� تُبوا  ا�

�
� �َ  ا� تُ��ْ

�
�   ا�

�ّ  أنتم  أنتما  أنتِ  أنتَ   أن��

مُ
�
ل
�
مَ يَتَ�

�
ل
�
�

َ
مْ  ت

�
ل
�
�

َ
��  ت

�
ل
�
�

َ
ما  ت

�
ل
�
�

َ
موا  ت

�
ل
�
�

َ
مْنَ  ت

�
ل
�
�

َ
  ت
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:   ار�ط / ار���

 Relaciona: 

 agafeu el llapis (vosaltres  ●   دوروا إ� ال�سار  ★
 masc.) 

 surt de casa (tu fem.)  ●   ارتدي  ★

 calla (tu masc.)  ●   خذوا القلم  ★

 dormiu una mica (vosaltres  ●   ارسما زهرة  ★
 dos) 

 treballeu (vosaltres fem.)  ●   اسكت  ★

� من الب�ت  ★  llegeix el llibre (tu masc.)  ●   اخر��

 vesteix-te (tu fem.)  ●   استمعن إ� الموس���  ★

 dibuixeu una flor (vosaltres  ●   اعملن  ★
 dos) 

 gireu a l’esquerra (vosaltres  ●   اقرأ ال�تاب  ★
 masc.) 

 escolteu la música (vosaltres  ●   ناما قل�لا  ★
 fem.) 
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  ال�لمات المتقاطعة

  عمودّ�ا ⬅  أفقّ�ا ⬇

رَ  - 2 
َ
)  ُ�سافِرُ  ساف ّ�   (أن��

�بَ  - 4 
َ بُ  �� َ ْ   (أنتما)  ُ�شاهِدُ  شاهَدَ  *  (أنتَ)  َ���

)  َ�دْرُسُ  دَرَسَ  - 6  ّ�   (أن��

عِبَ  - 7 
�
عَبُ  ل

�
نتم)  َ�ل

�
  (أ

 8 -  
�
رَأ

َ
  ق

�
نتَ)  َ�قْرَأ

�
  (أ

لَ  - 9 
�
�
�
لُ  أ

�
�
�
  (أنتِ)  َ�أ

  (أنتما)  َ�خُْ�جُ  خََ�جَ  - 11 

  (أنتِ)  يَنامُ  نامَ  - 1 

�  مَ��  - 2 
  (أنتم)  َ�مْ��

فَ  - 3 
َ
  (أنتِ)  َ�دورُ  دارَ  *  (أنتَ)  َ�قِفُ  وَق

ناوَلَ  - 6 
َ
  (أنتم)  يََ�ناوَلُ  ت

طَعَ  - 8 
َ
)  َ�قْطَعُ  ق ّ�   (أن��

  (أنتما)  َ�قولُ  قالَ  - 10 
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� الرقم المناسب:   استمع / استم�� وا�تب / ا�ت��

 Escolta i escriu el nombre al dibuix adequat: 

� ما �ستمع / �ستم�� إل�ه:   استمع / استم�� من جد�د وا�تب / ا�ت��

 Torna a escoltar i escriu el que hi sen�s: 

 1 (   2 (  

 3 (   4 (  

 5 (   6 (  

 7 (   8 (  

 9 (   10 (  
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 بلدان الجزيرة
والخليج
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Quins països reconeixes?



En grups de 3 ó 4, trieu un d’aquests països i busqueu la 
següent informació que presentareu a la resta de la 
classe:
● Nom del país (en àrab i català)
● Situació al mapa
● Capital i ciutats importants
● Sistema de govern
● Nombre d’habitants
● Menjar típic
● Hi ha algú conegut/da?
● Alguna curiositat
● Altres...



 FULL D’AVALUACIÓ DE LA PRESENTACIÓ 

 PER PART DEL / LA DOCENT 

 NOM DELS/ LES ALUMNES 

 Ha preparat de manera 
 correcta la seva part? 

 El con�ngut presentat és 
 l’adequat? 

 El con�ngut és variat i 
 significa�u? 

 U�litza vocabulari en àrab 
 en la mesura del possible? 

 Ha fet una presentació 
 atrac�va i interessant? 

 Ha treballat de manera 
 col·labora�va? 
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 ❏  El millor de la presentació ha estat: 

 ❏  L’aspecte que podrien millorar ha estat: 
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 FULL D’AVALUACIÓ SOBRE EL TREBALL DELS ALTRES 

 NOM DEL GRUP QUE HA PRESENTAT: 

 NOM DEL GRUP QUE AVALUA: 

 Han buscat informació 
 adequada a la tasca? 

 La presentació ha estat 
 adequada al que es 
 demanava? 

 La seva presentació ha 
 estat atrac�va i 
 interessant? 

 Han u�litzat, quan han 
 pogut, el vocabulari en 
 àrab adequat? 

 Han treballat en equip? 
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 FULL D’AUTOAVALUACIÓ SOBRE EL TREBALL REALITZAT 

 NOM DEL GRUP: 

 Hem buscat informació 
 adequada a la tasca? 

 La presentació ha estat 
 adequada al que es 
 demanava? 

 La nostra presentació ha 
 estat atrac�va i 
 interessant? 

 Hem u�litzat, quan hem 
 pogut, el vocabulari en 
 àrab adequat? 

 Hem treballat en equip? 
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FULL D’AUTOAVALUACIÓ

UNITAT 2.2.4

He assolit aquests
objectius?

★Sé formar oracions amb tots els
seus elements.

★Sé identificar quins són els
diferents elements de les
oracions.

★Sé descriure una població de
manera bàsica.

★Sé preguntar com arribar a un
lloc.

★Sé indicar com arribar a un lloc.

★Sé donar indicacions i ordres.

★Conec els països de la Península
aràbiga i el Golf pèrsic.

❏ Què he après? ...

❏ Què em falta per aprendre? ...

❏ Com puc millorar? ...
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